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Вікенд в Краків!
 Днів: 3, без нічних переїздів, екскурсій у вартості туру: 1 

Львів – Краків – Величка – парк розваг "Energy land" - Закопане – Освенцим -  Львів
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Без нічних переїздів!!!
Шопінг, прогулянки в горах та по місту, термальні джерела

Чудовий вікенд

День 1.  Львів - Краків

Збір групи на залізничному вокзалі.
Відправлення в тур. (Місце відправки: залізничний вокзал м.Львів, площа Двірцева 1)
Перетин кордону. Переїзд в Краків.
Краків -королівський шлях (входить у вартість туру)
Шлях, по якому протягом багатьох сторіч проїжджали польські королі: місце де переплітаються легенди... Найстаріша частина міста - Ринкова площа,
один із найстаріших університетів Європи - Ягелонський університет, середньовічний центр торгівлі - торгові ряди, де Ви можете придбати сувеніри на
згадку про проведені тут хвилини...

Польський Акрополь Вавельський замок (Дорослий: 18€ / Діти: 13€ + вх. квиток)
Розташований на високому березі Вісли, "Вавель" включає в себе королівський замок, кафедральний собор, і систему замкових укріплень. Вавель – той
замок, в який хочеться йти, тому що велич, яка огортає його, притягує будь-якого, хто опиняється поруч. Він височить над містом, такий витончений і
монументальний одночасно. А коли потрапляєш на територію замку, здається, що тут зібрана архітектура всіх країн і народів.

Серце Кракова – Казімеж (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Нас чекає прогулянка по Казімежу – сьогодні це один з районів Кракова, а в давнину - це було окреме містечко, в якому прекрасно співіснували дві
культури і дві релігії:  християнство і іудаїзм. Під час екскурсії ми побачимо костел на Скелі, місце загибелі св. Станіслава – місце паломництва
польських королів, костел св.Катерини, єврейський квартал, який оповитий цікавими історіями, і де присутня неповторна атмосфера.

Ласощі польських королів (Дорослий: 28€ / Діти: 23€)
Ми запрошуємо познайомитися з надзвичайно смачною і оригінальною польською кухнею. Екскурсовод розповість таємницю пивоваріння, покаже де
варять дуже смачний напій і, звичайно, ж, завершальним акордом екскурсії буде хороша вечеря з келишком пшеничного пива, смак якого тут завжди
найкращий ...

Прогулянкові катери (дод. оплата)
Щоб порадувати дітей незвичайними розвагами, варто відправитися на набережну, розташовану у Грюнвальдського моста. Тут є невеликий причал,
від якого регулярно відправляються прогулянкові катери, річкова прогулянка буде прекрасною розвагою для маленьких мандрівників. З води деякі
пам'ятки Кракова виглядають зовсім інакше, ніж під час піших прогулянок.
Поселення в готель.
Ночівля на території Польщі.

День 2.  Краків - Закопане - Буковина Татранська - Краківський Аквапарк

Сніданок.
Вільний час. А зараз …. Шопінг !!! Для тих, кому не цікавий шопінг екскурсії на вибір:
Трансфер в торговий центр Bonarka (Трансфер: 10€)
Торговий центр Bonarka у Кракові – один із найбільших шопінг-центрів у Польщі. Bonarka City Center включає 270 установ і магазинів, в тому числі
великий Auchan, Leroy Merlin. Серед відомих магазинів – Pierre Cardin, C&A, Zara, H&M, Peek&Cloppenburg, Sephora, EMPiK. Тут ви можете зробити
приємні покупки у найкращих європейських та польських магазинах. Крім того, Галерея має кілька кав'ярень, ресторанів та відпочинкових зон.

Трансфер до Fashion House Outlet Centre (Трансфер: 18€)
Fashion House Outlet Centre. Це найбільший аутлет у Польщі, він розташований на північно-західному кордоні Кракова. Він об'єднав понад 100 бутиків
польських та закордонних брендів, які цілий рік торгують модними речами зі знижками 30% — 70%. Серед представлених марок – Adidas, Benetton,
Calzedonia, Desigual Outlet, Gino Rossi, LEVI'S, Lee Cooper, Mango, Tommy, Hilfiger, Vero Moda, Reserved.

Транфер до торгового центру IKEA (Трансфер: 8€)
Торговий центр IKEA.  Всі  ми завжди прагнемо зробити свій будинок ще кращим, ще комфортнішим, ще затишнішим і  красивішим. Ми завжди
намагаємося купувати для місця свого проживання лише найкраще. Адже вдома ми проводимо значну частину свого життя, тому тут все має бути і
функціонально, і водночас стильно. Всі ці цілі в організації простору Вашого будинку Вам допоможуть досягти магазини всесвітньо відомого бренду
IKEA.
Вільний час. Екскурсії на вибір:
Краківський підземний музей (Дорослий: 16€ / Діти: 16€ + вх. квиток)
Один з найбільших підземних музеїв Європи – який розповість нам, яким був Краків кілька століть назад.

Соляні Копальні Велички (Дорослий: 26€ / Діти: 21€ + вх. квиток)
Це місце цікаве і тим, що зроблено все тут із солі: маленькі каплички і великі зали, чаруючий погляд підземні озера, всілякі скульптури – ціле підземне
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місто!

Парк Водний в Кракові (Трансфер: 10€ + вх. квиток)
Один з найбільших в Польщі аквапарків. Басейни з озонованою водою, гідромасажні ванни, гвинтові гірки, джакузі, сауна, солярій, фітнес-клуб. А ще є
Водний бар, де можна відпочити, випити каву або просто скуштувати десерт.
Для бажаючих
Перлина Польщі – Закопане (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Запрошуємо відвідати столицю польських Татр – чудова природа, колорит гуральского фольклору і широкий вибір розваг!!! Центр Закопане – вулиця
Крупувки  (Krupowki)  –  все  крутиться  навколо  неї:  національні  ресторанчики  –  колиби,  палатки  з  сувенірами,  брички  запряжені  кіньми,  які  в
екстравагантній формі познайомлять з дерев'яною архітектурою міста. Гуляючи по Крупувці і насолоджуючись гуральською музикою і веселощами,
спускаємося до закопанського ринку, де від великої кількості сувенірів голова йде обертом... 

Морське Око... Озерний дивокрай (Дорослий: 18€ / Діти: 18€)
Морське Око — найбільше та найвідоміше озеро у Татрах, визнане The Wall Street Journal одним з п’яти найгарніших у світі. Його води обрамлені
висотами скелястих гір, а саме Око є головним символом Польських та Словацьких Татр, велич та красу яких ми обов’язково побачимо. Прозора,
кришталево чиста вода, в якій відбивається силует найвищої гори Польщі – Риси (2499м). А навколо альпійська природа, могучі двохтисячники та
гірське свіже повітря. Ми прогуляємося навколо озера, помилуємось Чорноставинським та Двоїстим водоспадами, піднімемося до Чорного ставу під
Рисами.

Терма Буковина Татранська (Дорослий: 16€ / Діти: 16€ + вх. квиток)
Дитячі майданчики, гірки, сауни, парні і 12 басейнів з хвилями, парою, течіями – наповнені водою з термальних джерел, температура якої 28-36° С.
Повернення в готель. Ночівля.

День 3.  Краків - Освенцим - Парк розваг Енерджіландія - Львів

Сніданок. Вільний час.
Рекомендуємо відвідати
Найбільший в Польщі парк розваг Energy land  (Трансфер: 23€ + вх. квиток)
Його територія розділена на кілька частин. Наприклад, в "Байколандіі" зібрані атракціони для дорослих. А Tsunami Drop - це 40 метрів вільного падіння.
У спеціальному кріслі вас доставлять на висоту, з якої можна помилуватися околицями, а потім зовсім несподівано крісло починає стрімко падати вниз.
Поруч розташований тир, в якому можна постріляти з лазерного пістолета. Можна покататися на Space Booster - це нагадує ракету конструкція, на
кінцях якої розташовані сидіння для відвідувачів. Коли всі готові до старту, конструкція починає швидко рухатися в усі можливі сторони. Гарна розвага
для любителів адреналіну! Є в парку і кіно 7D. А для самих маленьких передбачені різноманітні ігри, шоу, жонглери ... А якщо є бажання відпочити -
можна випити чашечку кави в кафе або побувати в місцевому ресторані (працює з квітня по жовтень).

Екскурсія в Освенцим (Дорослий: 26€ / Діти: 23€ + вх. квиток)
Освенцим, відомий також під німецькою назвою Аушвіц, або, повністю, концентраційний табір Аушвіц-Біркенау - комплекс німецьких концтаборів, що
розташовувався в 1940-1945 на півдні Польщі, біля міста Освенцим, в 60 км на захід від Кракова. На території табору в 1947р. був створений музей,
який включений до списку Всесвітньої  спадщини ЮНЕСКО. Знайомство з  однією з важких сторінок історії  людства -  концентраційним табором
Аушвіц-Біркенау.
Повернення в Україну. Перетин кордону.
Час прибуття до Львова орієнтовно після 23:00 (залежить від проходження кордону).
До нових зустрічей!

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА
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ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.
Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.

 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• Проїзд по маршруту автобусом туркласу
• проживання по маршруту - готель зі сніданками
• одна екскурсії
• супровід гіда-керівника по маршруту

Додатково оплачується:
• вхідні квитки та факультативні програми
• проїзд в громадському транспорті
• доплата за одномісне розміщення
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)
• при наявності!!!! Міський податок (city tax) в готелях по маршруту оплачується особисто туристом на рецепції від 1,5 до 6 євро / ніч

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование
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